



Голова ФДМУ Ігор Білоус: «Можливою купівлею Одеського портового заводу на приватизаційному конкурсі цікавляться близько 20 інвесторів, у тому числі 4 американських компанії, норвезька Yara і низка європейських компаній. У числі потенційних покупців також компанії з країн, що розвиваються, зокрема Туреччини, Марокко, Індонезії, Китаю, а також арабських країн. Крім того, окрему групу формують трейдери і фінансові інвестори. ОПЗ можна продати не менше ніж за півмільярда доларів».

Інтерфакс, 14 грудня 2015 р.

«Звісно, не всі державні підприємства потребують зміни власника. Наприклад, «Турбоатом»: там ефективний керівник, це найбільш прибуткове підприємство в країні і без боргів».

Сьогодні, 18 грудня 2015 р.



Міжнародний економіст Андерс Аслунд: «В Україні 1 833 держкомпанії є лівом корупції, 1 600 з яких є малоцінними й тільки витягують субсидії з держави. Їх потрібно продати на регіональному рівні».

За його словами, реальну цінність мають 100 держпідприємств, в основному, в галузі енергетики й транспорту, і їх приватизація повинна бути відкрита для іноземних учасників. Близько 120 компаній належать «Укроборонпрому» й повинні розглядатися в контексті питання національної безпеки. «Тому російські компанії мають бути заблоковані від участі в приватизації, а іноземні підприємства повинні мати прозорих кінцевих бенефіціарів», – пропонує економіст.

Укрінформ, 20 січня 2016 р.



Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко: «Для активізації економічної діяльності в агропромисловому комплексі було розпочато масштабне роздержавлення підприємств галузі. Наше завдання на наступний рік – продовжити цей курс та передати державні підприємства галузі у приватні руки».

Однозначна позиція міністерства – приватизація «Укрспирта».

Мінагрополітики разом з Фондом держмайна та Держгеокадастром було утворено спільну робочу групу, якою опрацьовуються проблемні питання щодо підготовки підприємств до продажу для прискорення прийняття рішень про їх приватизацію».

Мінагро, 16 грудня 2015 р.

«Держава – неефективний управлінець. Це абсолютно очевидно, і немає сенсу доводити зворотне. Приватизація – єдина можлива доля практично всіх держактивів в АПК. Будь-яка інша схема існування держпідприємств – розсадник корупції».

УНІАН, 20 листопада 2015 р.



Голова громадської організації AgroReforms.ua Олексій Зубрицький:

«Усі втрати держпідприємств на 80% складаються з корупційних доходів чиновників, які їх контролюють. За результатами 11 місяців тільки 4% підприємств, які мали йти на приватизацію у 2015 році, були передані ФДМУ для продажу. Продано – жодного. І цей результат зовсім не дивний. Очікувати від чиновницького лобі ефективної діяльності з прикриття своєї власної годівниці, принаймні, наївно».

AgroPolit.com, 22 січня 2016 р.